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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Biológia – Mendel 3. törvénye 

SZINT: Középiskola

CÉLOK: mendel törvényeinek felismerése, virtuális kísérletezés

KÉSZSÉGEK: megfigyelés – szövegértés - kísérletezés
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. A középen elvő kockára kattintva az előzőekben megtanult fogalmak jelennek meg, ezek meghatározásának felidézésével kezdhetjük az órát. (5 perc)

2. Az óra elején idézzük fel az eddig tanult Mendel törvényket az első lapon, a redőny lehúzásával mutathatjuk meg a meghatározásokat. (5 perc)

3. A 2. és 3. oldalon definiálhatjuk a vizsgált feno- és genotípusokat. (5 perc)

4. A 4.  és 5. oldalon az előzőekben már megszokott módon végezhetünk virtuális kísérleteket. Hagyjuk, hogy a diákok vonják le a következtetéseket.  Az 5. oldalon az egyes egyedeknél a megszokott gnotípus megjelölést is feltüntettük. (15 perc)

5. A 6. oldalon megfogalmazhatjuk Mendel 3. törvényét, a 7. oldalon bevezethetjük a rekombináns fenotípus fogalmát. (5 perc)

6. A 8. és 9. oldalon kísérleteket végezhetünk a genotípus meghatározására. A 8. oldalon egyszerű tesztelő keresztezéssel próbálkozhatunk, a 9. oldalon csak a vizsgálandó egyedből indulhatunk ki. (10 perc)

Megjegyzések: A szimulációk valódi szimulációkként működnek ezért nem adják rögtön az első alkalommal az esetlegesen elvárt arányokat ésdemes az X-re többször kattintva több száz utódot vozsgálni.

